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PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 
DIA: 01/06/2026 

I - CHAMADA 
II - EXPEDIENTE 
1. Leitura da Bíblia 
2. Hino de Itapeva 
3. Discussão e votação da Ata da 31ª Sessão Ordinária realizada em 28 de 

maio. 
4. Correspondência recebida de diversos 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
128/2026 - Júnior Guari - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que preste informações 
sobre um montante de lajotas que se encontra depositado na Estrada do Bairro 
Cachoeira, ao lado da Congregação Cristã do Brasil, em frente à residência do 
munícipe conhecido como “Seu João”. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
131/2026 - Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, para que, junto ao 
setor competente, preste as seguintes informações: 1. Há previsão para a realização 
do lajotamento na Rodovia Theodorico Pereira de Melo, no trecho compreendido 
desde a primeira residência até em frente à Igreja Congregação Cristã do Brasil? 2. 
Em caso positivo, qual o cronograma para execução da referida obra? 3. Em caso 
negativo, há estudos ou planejamento para inclusão dessa melhoria no cronograma 
de obras do município? 4. Há previsão para a instalação de um playground no bairro 
mencionado? 5. Existe planejamento para a instalação de grades de proteção no 
referido espaço, visando garantir a segurança das crianças e dos moradores?. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
135/2026 - Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que, por meio do setor 
competente, informe a esta Casa de Leis: • Quando tiveram início as obras de 
lajotamento na Vila Rica; • Qual o cronograma atual dessas obras, incluindo prazos 
previstos para conclusão; • Se há planejamento para a extensão da iluminação pública 
nos locais que ainda não possuem esse serviço; • Em caso positivo, informar quais 
bairros/localidades serão contemplados e o prazo estimado para execução. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
142/2026 - Marinho Nishiyama - Requer à Mesa, nos termos regimentais, o envio de 
ofício ao Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, informe 
a relação dos medicamentos em falta na Farmácia Popular que integram a Relação 
Municipal de Medicamentos (REMUME), bem como os motivos e as circunstâncias 
que ocasionaram o desabastecimento. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
145/2026 - Vanderlei Pacheco - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja 
oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, informe os 
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motivos do não cumprimento do prazo estabelecido no Ofício SMDS nº 0127/2026 – 
PA nº 3847/2026, recebido em 11/03/2026, o qual, em resposta ao Requerimento nº 
040/2026 referente à Indicação nº 0681/2025, comunicava a instalação de ponto de 
ônibus em frente ao UBS do Bairro da Caputera no prazo de 30 dias, bem como 
esclareça a atual situação do processo e a nova previsão para execução do serviço. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
148/2026 - Val Santos - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à 
Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, Secretaria de Esportes, nos envie 
relação das empresas contratadas para efetuar os transportes de atletas e servidores 
nos eventos fora do município, juntamente com cópias dos respectivos empenhos 
pagos, e os destinos de deslocamentos. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
151/2026 - Val Santos - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado à 
Sra. Prefeita para que, junto aos setores responsáveis, informe o cronograma de 
capinagem e roçada referente aos meses de maio e junho deste ano (todas as 
Secretarias). Enviar relação dos valores pagos mensalmente à empresa prestadora 
do serviço em questão. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
154/2026 - Júlio Ataíde - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informem se consta 
no cronograma de obras do município o Recapeamento Asfáltico, das ruas José 
Roberto Coelho de Almeida, José Ricardo de Oliveira, e Alia Chuieri Martins, Jardim 
Virginia. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
159/2026 - Margarido - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente informe se consta no 
cronograma da administração a instalação e funcionamento da caixa d’água 
localizada na entrada do Bairro Engenho Velho, conforme foto anexa. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
168/2026 - Júnior Guari - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado 
ao Senhor Prefeito Municipal, junto à Secretaria competente, para que informe a esta 
Casa de Leis: * Se consta no cronograma da Administração Municipal a realização de 
manutenção predial nas Unidades Básicas de Saúde (UBSs) do município; * Se há 
previsão de manutenção, limpeza e/ou substituição dos aparelhos de ar-condicionado 
das referidas unidades; * Em caso positivo, que seja informado o cronograma 
detalhado com datas e unidades contempladas; * Em caso negativo, que seja 
esclarecido se há previsão futura para a execução desses serviços. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 219/2026 - 
Thiago Leitão - Indica à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Itapeva, nos 
termos regimentais, que determine ao setor competente a realização de estudos 
visando à criação de mecanismos de valorização e incentivo aos servidores públicos 
municipais que contribuam de forma efetiva na captação de recursos externos, 
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especialmente por meio de emendas parlamentares estaduais e federais destinadas 
ao Município. 

° Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 341/2026 - 
Robson Leite - Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itapeva/SP, nos termos 
regimentais, que estude a viabilidade de aumentar o valor das diárias de viagem dos 
motoristas da Prefeitura Municipal, conforme tabela anexa baseada na UFESP 2026. 

° Oficio nº 933/2026 de Prefeitura Municipal de Itapeva – Secretaria de Educação 
- assunto: constituição de comissão para construção do plano de expansão 
CONAQUEI; e comitê de avaliação de monitoramento plano municipal pela primeira 
infância PMPI. 

5. PROPOSITURAS 
Projeto de Lei: 

° 82/2026 - Vereador Thiago Leitão - Institui o “Mês Municipal do Amor à Vida”, 
no âmbito do Município de Itapeva/SP, e dá outras providências. 

Requerimento: 

° 183/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Requer á Mesa, nos termos 
regimentais, que seja oficiado à SABESP- Saneamento Básico do Estado de São 
Paulo, informações sobre a data prevista das Obras da Rede de Esgoto do 
Distrito/Bairro Alto da Brancal município de Itapeva/SP. 

° 184/2026 - Vereador Robson Leite - Voto de Congratulações à Igreja 
Pentecostal Deus é Amor, na pessoa da irmã Ereni Oliveira de Miranda, presidente 
da instituição, e do Pastor Uberlã Barreto Macedo, dirigente da igreja no município de 
Itapeva, em reconhecimento à relevante missão espiritual, social e evangelística 
desenvolvida ao longo de sua trajetória, bem como pela celebração dos 64 anos de 
fundação da Igreja Pentecostal Deus é Amor no Brasil. 

° 185/2026 - Vereador Júnior Guari - Requer à Mesa, nos termos regimentais, 
que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal de Itapeva para que, junto ao setor 
competente, informe a esta Casa de Leis qual a previsão de pagamento das emendas 
impositivas referentes ao exercício de 2025. Requer, ainda, que seja esclarecido o 
motivo pelo qual, até o presente momento, as entidades beneficiadas ainda não foram 
oficialmente comunicadas acerca do recebimento dos recursos, bem como que seja 
encaminhado o cronograma detalhado para a efetivação dos repasses. 

° 186/2026 - Vereador Júnior Guari - Requer à Mesa, nos termos regimentais, 
que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que informe a esta Casa de Leis 
acerca da implantação do Centro TEA (Centro de Atendimento ao Transtorno do 
Espectro Autista), as seguintes informações: 1. Onde será implantado o Centro TEA 
no município; 2. Como será o funcionamento do Centro, incluindo forma de 
atendimento, público atendido e critérios de acesso; 3. Solicita-se cópia integral do 
projeto e do edital de chamamento público, bem como a data prevista para 
inauguração. 
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° 187/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Requer à Mesa, nos termos 
regimentais, que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que encaminhe a 
esta Casa de Leis informações acerca do cronograma de lajotamento das vias 
localizadas na zona rural do município. 

° 188/2026 - Vereadora Val Santos - Requer à Mesa, nos termos regimentais, 
que seja oficiado à Sra. Prefeita Municipal para que, junto à Secretaria competente, 
preste informações acerca das escolas vinculadas ao Fundo Social de Solidariedade 
do Município. 

° 189/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer à Mesa, nos termos 
regimentais, que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal de Itapeva para que, por 
meio da secretaria competente, informe a esta Casa de Leis quais medidas estão 
sendo adotadas ou planejadas para melhorar as condições de segurança e fluidez do 
trânsito no cruzamento da Rua Santa Cruz com a Rua Geraldo Alckmin, na Vila Nossa 
Senhora de Fátima. 

° 190/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos termos 
regimentais, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de 
Itapeva, para que, junto ao setor competente, informe a esta Casa de Leis sobre a 
existência de estudo técnico, planejamento, cronograma e previsão para implantação 
de semáforo no cruzamento das Ruas João Antunes Moura, Noemi de Moura Muzel, 
Francisca Silvana Camargo e Gérson David Muzel, no bairro Jardim Maringá, nas 
proximidades da Escola Municipal Newton de Moura Muzel. 

Indicação: 

° 390/2026 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, que junto ao setor competente, providencie com urgência a 
retirada dos entulhos e resíduos descartados irregularmente no terreno localizado 
próximo à EMEI Mary Law Felipe, tendo em vista que, segundo relatos de moradores, 
caminhões e veículos vêm realizando o despejo irregular de lixo e entulho no local de 
forma recorrente. Solicita-se ainda: a instalação de placa com aviso de proibição de 
descarte de lixo e entulhos; o reforço da fiscalização no local, visando identificar e 
punir os responsáveis; a realização de ações de conscientização sobre o descarte 
correto de resíduos sólidos. 

° 391/2026 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, que junto ao setor competente, providencie estudos e medidas 
necessárias visando à regularização dos imóveis localizados no Jardim Bonfiglioli que, 
segundo relatos de moradores, encontram-se desocupados e sem indícios de 
utilização ou permanência de moradores no local. 

° 392/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indica à Senhora Prefeita, nos termos 
regimentais, que determine ao setor competente a realização da operação tapa-
buracos em toda a extensão da Rua Manuel Elói Garcia Martins, no trecho 
compreendido entre o ponto de referência Studio Elite Feminina até a continuação 
com a Rua Araras, na Vila Nossa Senhora de Fátima. 
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° 393/2026 - Vereador Marinho Nishiyama - Indica à Senhora Prefeita Municipal, 
nos termos regimentais, que determine junto ao setor competente a implantação de 
cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Laudelina Loureiro de Melo, no 
número 1046, em frente ao Hospital da Unimed, na Vila Aparecida. 

° 394/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Indica à Senhora Prefeita Municipal de 
Itapeva, nos termos regimentais, que, junto ao setor competente e à concessionária 
responsável pelo serviço de iluminação pública, sejam adotadas as providências 
necessárias visando à manutenção, substituição de lâmpadas queimadas e 
regularização do funcionamento dos postes de iluminação pública no Bairro Sambra, 
especialmente na região conhecida como “Estrada do Morro”, localizada no município 
de Itapeva/SP. 

° 395/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que junto ao setor competente, se possível providenciem a 
operação tapa buraco, na rua Cerquilho, rua São Bento e na rua Rio de Janeiro, na 
Vila Nova. 

° 396/2026 - Vereador Júlio Ataíde - Indica à Senhora Prefeita Municipal, nos 
termos regimentais, para que junto ao setor competente, verifiquem a possibilidade 
de manutenção preventiva e corretiva da pintura interna e externa, da Unidade Básica 
de Saúde, do Parque Cimentolandia, da Unidade Básica de Saúde, Parque São Jorge, 
e Unidade Básica de Saúde, Jardim Bela Vista. 

° 397/2026 - Vereador Ronaldo Coquinho - Indica ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagens, nos termos regimentais, a necessidade urgente de execução 
de obras de contenção de erosões, melhorias estruturais e recape na Rodovia Pedro 
Rodrigues Garcia (SP-249) sentido Alto da Brancal, Município de Itapeva/SP. 

° 398/2026 - Vereador Thiago Leitão - Indica à Senhora Prefeita Municipal de 
Itapeva, Adriana Duch, nos termos regimentais, que encaminhe ao setor competente 
a verificação da possibilidade de realização de manutenção urgente da iluminação 
pública na Rua Nagib Rodrigues de Almeida, via de acesso ao Bairro Kantian. 

III - TEMA LIVRE 
Tempo: 10 minutos 
 
IV - ORDEM DO DIA 
 
1. Leitura do Projeto de Resolução Nº 1/2026 - Diversos Vereadores - Altera a 

redação do § 4º do artigo 19 e do artigo 28, da Resolução nº 12/92, que dispõe 
sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Itapeva: “Art. 
19......................... § 4º. No caso de vacância ou de ausência por prazo 
indeterminado ou superior a 15 (quinze) dias, o cargo vago deverá ser ocupado 
mediante eleição. I – Em caso de vacância, o cargo será ocupado de forma 
definitiva pelo Vereador eleito até o final do biênio. II – Em se tratando de 
ausência por prazo indeterminado ou superior a 15 (quinze) dias, cessando a 
ausência, o Vereador eleito para suprir a ausência, deixará automaticamente o 
cargo, e do mesmo modo, o membro que havia se ausentado assume 
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novamente o cargo. III – A eleição para suprir a vacância ou ausência por prazo 
indeterminado ou superior a 15 (quinze) dias, será realizada, obrigatoriamente, 
no início da primeira Sessão Ordinária subsequente a vacância ou ausência, 
independentemente de convocação. IV – Se o cargo vago por vacância ou 
ausência por prazo indeterminado ou superior a 15 (quinze) dias, for o de 
Presidente, a eleição será presidida pelo Primeiro Vice-Presidente. V – 
Realizada a eleição, o Vereador eleito assume o cargo imediatamente e se 
tratando do cargo de Presidente, dará continuidade aos trabalhos da sessão.” 
“Art. 28.......................... Parágrafo Único. A ausência de que trata esse artigo, 
deve ser aquela inferior a 15 (quinze) dias.” (d/v único) 

 
1. Leitura do Requerimento Nº 184/2026 - Vereador Robson Leite - Voto de 

Congratulações à Igreja Pentecostal Deus é Amor, na pessoa da irmã Ereni 
Oliveira de Miranda, presidente da instituição, e do Pastor Uberlã Barreto 
Macedo, dirigente da igreja no município de Itapeva, em reconhecimento à 
relevante missão espiritual, social e evangelística desenvolvida ao longo de sua 
trajetória, bem como pela celebração dos 64 anos de fundação da Igreja 
Pentecostal Deus é Amor no Brasil. (d/v únicos) 
 

2. Leitura de Ofício de Prefeita Adriana Duch Machado solicitando a retirada de 
pauta do Projeto de Lei nº 35/2026 que INSTITUI o Programa de Guarda 
Subsidiada Temporária de crianças e adolescentes afastados de seu núcleo de 
origem e dá outras providências. (d/v únicos) 

 
V - MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO 
Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v: Projetos de lei 
103, 202, 207/2025. 10, 19, 27, 52, 59, 66, 71, 72, 73, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 82/2026.  

 
VI - EXPLICAÇÃO PESSOAL 
Tempo: 10 minutos 
 
Convocar os vereadores para a 33ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-
feira, dia 8 de junho, no horário regimental. 


